

数字 >>>>>>>>>>

4065.3万

据生态环境部网站消息,生态环境部日前发布《中国移动源环境管理年报(2019)》(以下简称《年报》),公布了2018年全国移动源环境管理情况。《年报》显示,中国已连续十年成为世界机动车产销第一大国,机动车等移动源污染已成为我国大气污染的重要来源,移动源污染防治的重要性日益凸显。

《年报》显示,2018年,全国机动车四项污染物排放总量初步核算为4065.3万吨。其中,一氧化碳(CO)3089.4万吨,碳氢化合物(HC)368.8万吨,氮氧化物(NOx)562.9万吨,颗粒物(PM)44.2万吨。汽车是机动车大气污染排放的主要贡献者,其排放的CO、NOx和PM超过90%,HC超过80%。按车型分类,货车排放的NOx和PM明显高于客车,其中重型货车是主要贡献者;客车CO和HC排放量明显高于货车。按燃料分类,柴油车排放的NOx接近汽车排放总量的70%,PM超过90%;汽油车CO和HC排放量较高,CO超过汽车排放总量的80%,HC超过70%。占汽车保有量7.9%的柴油货车,排放了60.0%的NOx和84.6%的PM,是机动车污染防治的重中之重。

0.5%

据教育部网站消息,近日,教育部、国家卫生健康委与各省区人民政府和新疆生产建设兵团签订《全面加强儿童青少年近视综合防控工作责任书》。截至9月3日,已全部完成。责任书提出,省级人民政府从2019年起至2023年,在本省份2018年儿童青少年总体近视率的基础上,力争儿童青少年总体近视率每年下降0.5%以上。

57.6%

近日,中国控烟协会发布对8城市、10县/镇烟草销售点调查结果,有高达63.7%的烟草销售点发现烟草广告;57.6%的烟草销售点未设置禁止向未成年人售烟的标识;30.2%的销售点有促销行为;3.9%的销售点有未成年人买烟。

193万

据香港《星岛日报》网站报道,香港环保组织绿色力量的调查发现,2018年全港家庭共丢弃近193万个月饼,升幅差不多1倍。此外,丢弃的荧光棒比例,也创2004年开始调查以来新高。

绿色力量分别在2018年中秋后3个月以及2019年中秋前一个多月,访问了超过300位市民,发现受访家庭2018年平均丢弃0.75个月饼,较2017年的0.38个,升幅差不多1倍,推算全港家庭2018年共丢弃近193万个月饼。

调查又发现,有41%受访家庭2018年有使用并丢弃荧光棒,比例创2004年开始调查以来新高,平均丢弃41.77支,推算全港家庭2018年共丢弃超过4430万支。

(中新网)

发布 >>>>>>>>>>

中央财政进一步采取举措 促进生猪生产、保障市场供应

记者4日从财政部了解到,为贯彻落实党中央、国务院关于稳定生猪生产保障市场供应的部署要求,中央财政决定进一步采取措施,促进生猪生产、保障市场供应。

根据财政部办公厅、农业农村部办公厅日前联合发布的通知,一是切实落实好非洲猪瘟强制扑杀补助政策。因非洲猪瘟疫情强制扑杀生猪(含人工饲养野猪)的补助工作,继续按照有关要求执行。同时,进一步完善补助经费发放方式,由现行按年度结算调整为每半年结算发放一次,中央和省级财政资金下达后,县市要在三个月内将补助资金给付到位。

二是完善种猪场、规模猪场临时贷款贴息政策。将农业农村部办公厅、财政部办公厅关于做好种猪场和规模猪场流动资金贷款贴息工作的通知,实施期限延长至明年12月31日,在延长期限内,适当扩大贴息范围,将符合通知规定的种猪场、规模猪场用于新建、改扩建猪场的建设资金纳入支持范围。

三是加大生猪调出大县奖励力度。四是提高生猪保险保额。暂时提高能繁母猪、育肥猪保险保额,将能繁母猪保额从1000-1200元增加至1500元、育肥猪保额从500-600元增加至800元。政策实施期限自今年5月1日至明年12月31日。

五是支持实施生猪良种补贴等政策。六是强化省级财政统筹力度。

P2P网贷领域将全面接入央行征信系统

记者4日从中国人民银行获悉,不论是在营的还是已退出经营的P2P网贷机构,均将全面接入征信系统,网贷领域失信人或将面临提高贷款利率、限制提供贷款等惩戒措施。

近年来,部分借款人借机恶意逃废债、逾期不还款,加剧了P2P网贷行业风险。为加大P2P网贷领域借款人失信惩戒力度,保护出借人利益,互联网金融风险专项整治工作领导小组和网络借贷风险专项整治工作领导小组日前下发了《关于加强P2P网贷领域征信体系建设的通知》。

通知提出,支持在营P2P网贷机构接入金融信用信息基础数据库运行机构、百行征信等征信机构。征信机构需依法合规采集、整理、保存、加工并对外提供信用信息,保护信息主体合法权益。

为加大对网贷领域失信人的惩戒力度,通知提出,鼓励银行业金融机构、保险机构对P2P网贷领域失信人提高贷款利率和财产保险费率,或者限制向其提供贷款、保险等服务。同时,鼓励各地依法建立跨部门联合惩戒机制,对失信行为加大社会惩戒力度。

我国启动医院5G网络建设标准制定

4日,在国家卫生健康委指导下,由中日友好医院、国家远程医疗与互联网医学中心和国家基层远程医疗发展指导中心牵头,全国30余家省部级医院、中国医学装备协会、三大运营商和华为公司在中日友好医院联合启动了《基于5G技术的医院网络建设标准》制定工作。

国家卫生健康委基层卫生健康司司长聂春雷表示,此次《标准》的制定将依托前期积累的成功应用经验,融合医疗和通信两个领域专家的智慧,把5G和医院信息网络相结合。《标准》出台后,5G作为基层医疗信息化的基础设施,将加速互联网+医疗健康建设,提升基层医疗卫生服务能力,提高百姓就医体验。

江苏启动专项行动治理规范行业协会商会收费问题

记者9月4日从江苏省民政厅获悉,为贯彻落实党中央、国务院关于减税降费的决策部署,清理整顿行业协会商会违规收费行为,切实减轻企业负担,即日起,江苏将在全省范围内开展治理规范行业协会商会收费专项行动,并出台《关于治理规范行业协会商会收费专项行动方案》。

此次专项行动重点围绕四个方面展开专项治理:一是严控行业协会商会会费标准,调整规范会费收取方式,合理设置会费档次和上限。二是规范行业协会商会会费收支,行业协会商会要设立专账管理,向会员公布年度收支情况并自觉接受监督。三是加强行业协会商会收费管理,规范行业协会商会行政事业性收费和经营服务性收费,严格审批程序,取消不合理收费项目,降低盈余较多的服务项目收费标准,不得以强制捐赠、强制赞助等方式变相收费。四是严禁评比达标表彰收取费用,未经批准不得开展评比达标表彰活动,经批准开展的评比达标表彰活动,必须符合章程规定的宗旨和业务范围,严格落实批准的奖项、条件等要求,不得向参与评比达标表彰活动的对象收取费用,不得在评选前后直接或变相收取各种相关费用。

(中国江苏网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092

邮发代号:27-92

江南晚报

JIANG NAN WAN BAO

晚报新媒体矩阵



江南晚报官方微信



江南晚报官方网站



江南晚报官方微博



江南晚报头条号



抖音号



壹搭无锡



升学团子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他方式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话 0510-81853620 0510-81853671

联系我们

报料热线

88300000

发行热线

85057666、81853835

广告热线

88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿

jnwzbzb@163.com

图片投稿

wxjnwbt@163.com

副刊投稿

wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号 邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委

葛明 于成

封面责编

梁克

封面版式

陈亮

封面校对

阮奇鑫